

昨天清晨的火灾,让三口之家难上加难

爸爸妈妈烧伤面积达60%,3岁女儿Ⅲ度烧伤

本报记者 陈洋根 潘旭萍 见习记者 许金妮

“我要爸爸妈妈,我不要打针……”
昨日中午,省儿保滨江院区住院楼13层烧伤整形科43号病床,一个从头到脚几乎都被纱布包裹的小女孩的哭声,让人心碎。

可是孩子的哭声,她的爸爸妈妈暂时听不到,因为孩子的父母也在同一起火灾中被重度烧伤,后送至浙医二院抢救并转入重症监护室。

昨天清晨的这场突发火灾,给这个原本就很脆弱的三口之家带来重创。保守估计,他们的治疗费将至少需要200万元。目前,公益机构和这个三口之家租住地的社区都在想办法,帮这个受灾家庭解决燃眉之急。



爸爸韩丰果躺在重症监护室病床上

中在上肢和面部。”医生说。

省儿保滨江院区主治医生介绍说,小女孩烧伤面积有30%,并且属Ⅲ度烧伤,已经是烧伤等级里最高的。孩子主要伤在背部、双上肢和头面颈部,背部、双上肢情况最重。医生给孩子做了抗休克治疗。

他们生活原本就很艰难

“怎么办,怎么办……”在浙医二院烧伤科重症监护室门外,记者见到了韩先生的哥哥韩丰许,他徘徊的同时嘴里一直嘀咕着。

韩丰许说,弟弟名叫韩丰果。他早上接到了医院打来的电话,才知道弟弟一家出事了。韩丰许在西湖区文二路高技街开了一家鲜花店,弟弟韩丰果在店里帮忙,生意不算太好。

韩丰果来杭州有几年,女儿小瑞恩一直在老家,火灾发生前他刚把女儿接到杭州不久,自己还交了一个月社保,准备给女儿在杭州上幼儿园时派用场,弟媳没工作,平日在家带孩子,生活一直很艰难。为了赚钱养家,韩丰果白天在花店打工,晚上送外卖。

韩丰果一家租住的是一套房子分割出来4间中的一间,每月房租就要2000元。“我说你们在杭州一个月才赚三四千,房租就要两千,还不如回老家去。他想想说,也



爸爸妈妈烧伤面积均达60%



热心人帮忙照顾小瑞恩



小瑞恩被包成了“小粽子”

好的,等天气凉快点就回去。没想到现在发生这种事。”韩丰许说。

“太苦了,我不知道怎么跟父母交代。家里我们兄弟三人,大哥今年3月出车祸走了,留下3个孩子和两个70多岁的老人在老家。真的不忍心把这个消息告诉两个老人。”韩丰许痛苦地说。

大家一起想办法帮帮他们

一家三口分散在两家医院,无力两边照顾的韩丰许托几位热心人到省儿保滨江院区看望烧伤的小瑞恩。

“刚送到医院时,孩子一直在哭,并喊着要爸爸妈妈。”几位热心人对记者说,她

们是花店的顾客,和孩子也只有一面之缘,“胖嘟嘟的,很可爱”。

中午,哭累了的小瑞恩睡了一觉后醒来,喊饿。大家赶紧给孩子喂热心人送来的牛奶,还用手机放动画片给小瑞恩看。

这家人租住房所在社区的工作人员也守在病房外,得知晚上没有人照顾小瑞恩,工作人员表示将马上向领导汇报此事。

另一边,在浙医二院,记者见到了水滴筹的志愿者支玲玲和带着水果前来探望的房东夫妇。

“这次的情况有点棘手。”支玲玲问了医生,按照夫妻俩的烧伤程度,每人至少需要100万元的治疗费。但水滴筹有金额上限,一次只能筹50万。“还有其他办法,如果夫妻俩都没有医保,可以先去老家补办农保,因病致贫的困难户可以报销一部分医疗费。”听到支玲玲的话,韩丰许原本黯淡迷茫的眼神终于亮了起来。

房东蒋先生也拍了拍韩丰许的肩膀,让他不要担心,大家一起想办法。

“现在最担心的是孩子,刚刚医院还打电话说她不肯打针,哭着要妈妈。”韩丰许拿出手机,把弟弟韩丰果的朋友圈给记者看。照片里,韩丰果笑着抱着孩子,写道:“愿我家的娃永远快乐健康。”

如果大家想帮这一家人渡过难关,可通过水滴筹捐款或直接向医院爱心账户捐款。向医院爱心账户汇款时必须写明烧伤科及患者姓名、病床号!(爸爸韩丰果,病床号11947961)全称:浙江大学医学院附属第二医院;账号:33001616284050000666;开户行:建设银行解放路支行。若是网上银行汇款,全称账号不变,开户行为建设银行杭州市吴山支行解放路分理处。

清晨火灾烧了三口之家

火灾发生时,很多人还在睡梦中。

昨天清晨6时39分,拱墅大关消防中队接到指挥中心调度:拱墅区祥符街道方家花苑某幢1单元1802室有大量黑烟冒出,大关中队迅速出动3车15人赶赴现场进行救援。

经了解,起火位置为1802室的厨房,卧室内有2名大人1名小孩被困,大关中队立即成立攻坚组内攻灭火救人,破拆房门开辟救援通道,于6时50分救出3名被困人员。随后,两个大人被送往浙医二院抢救,小孩则被送往省儿保滨江院区。

方家花苑是一个拆迁安置小区,出事的这户人家是租户,一家三口包括爸爸妈妈和3岁的女儿。爸爸姓韩,30岁,河南人;妈妈姓金,32岁,湖州人;小孩年仅3岁。

上午11点多,受伤的妈妈金女士出了手术室被推进烧伤科重症病房,一路上她四处张望,似乎在找孩子。民警安慰金女士,说孩子在滨江儿保,有人陪着,听到这里她又闭上了眼睛,看上去很虚弱。

“两人的情况都挺严重,男的烧伤面积60%,女的60%多,两人的烧伤部位都集

水陆空消防救援!

浙江有支处置各类突发性灾害事故的“王牌军”



本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙

本报讯 8月15日下午,省消防救援总队在绍兴袍江基地举行浙江消防综合应急救援机动支队揭牌仪式,并进行了该支队海陆空多个救援科目的首秀。

记者在现场看到,包括机动支队全体指战员,以及联动单位杭州市抗灾抢险物资储备中心、上海金汇通用航空股份有限公司、中联重科股份有限公司的相关人员,共计500余人参加现场的揭牌仪式。

随着指挥员的一声令下,潜水救援科目和水域救援科目先后进行。只见2名全副武装的潜水消防员依次入水,开始用专业潜水打捞设备,进行对包括人员、车辆等目标的水下潜水监督、作业、信号绳索操作等内容的演示。同时,担任水域救援任务的消防员在目标水域,驾驶冲锋舟进行落水人员救援等水域救援演示。

几分钟后,一架直升机出现在演练水域上空。直升机上的消防员通过索降的方式靠近落水人员,很快将其救起,然后将被救人员快速护送到指定区域。

据了解,综合应急救援机动支队以国家(浙江)陆地搜救基地、杭州、宁波、温州、金华、丽水、嘉兴、绍兴支队,以及总队机关、总队维修中心等单位为基础组建,下辖地震灾害救援、水域救援、高空(山岳)救援、核生化救援、空勤救援5个类型11支救援队,以及重型机械工程、政工宣传、战勤保障、应急通信4支保障队,是有效处置各类突发性灾害事故的“王牌”力量。

